

全面加强党的纪律建设 为全区经济社会高质量发展提供坚强纪律保障

(上接1版)

郑立伟强调,要扎实推进党纪学习教育取得实效,坚持把习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述与《中国共产党纪律处分条例》结合起来学习、贯通起来领悟,常态化开展警示教育,充分发扬自我革命精神,推动党纪学习教育走深走实。要保持保持惩

治腐败高压态势,善于识别现象背后的本质,加大对重点领域腐败的打击力度,扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,从小切口入手推动系统治理,让人民群众感受到公平正义就在身边。要加快完善权力配置和运行制约机制,聚焦重点领域、重点环节,深化体制机制改革,建立健全腐败预警惩

治联动机制,深化以案促改、以案促治,针对性堵塞制度漏洞,切实把权力关进制度的笼子。要驰而不息纠治“四风”顽疾,持续加固中央八项规定堤坝,健全风腐同查同治机制,扎实开展专项整治,深入纠治不正之风,努力营造唯实争先、拼搏竞进的干事创业氛围。要纵深推进清廉重庆建设,

持续强化示范引领,着力打造具有合川辨识度的示范点;各级党组织要履行好主体责任,清单式管理、项目化推进、“销账式”落实;纪检监察机关要一体落实协助职责和监督责任,提高监督的精准性、有效性,推动清廉重庆建设各项任务落实到位。

有关单位负责同志列席会议。

合川区与重庆师范大学战略合作签约仪式举行

本报讯(记者 王灿)6月27日上午,合川区人民政府与重庆师范大学战略合作协议签约仪式举行。区委副书记秦敏主持签约仪式,重庆师范大学党委书记张艳出席签约仪式并讲话。

秦敏代表区委、区政府向张艳一行表示欢迎,向重庆师范大学对合川经济社会发展和教育事业的关心支持表示感谢。他说,重庆师范大学拥有百余年办学历史,文脉深厚、教泽绵长、优势突出。合川区和重庆师范大学深度合作,前景广阔、意义重大。希望校地双方以本次战略合作协议签订为契机,强化前瞻性思考、全局性谋划、场景化驱动、项目化支撑,在提升教师人才能力、强化人员交流、提升科研能级、共同推进人才培养、开展乡村振兴研究与实践、推动产教融合方面加强合作,加快推进合作项目落实、合作成果落地,开启互成成就、彼此赋能的崭新篇章。

张艳表示,合川区历史悠久、人文

厚重、活力充沛、未来可期。目前,合川区和重庆师范大学都处于抢抓发展机遇、加快高质量发展的关键时期,双方有共同的目标愿景,广阔的共赢空间。希望双方签订战略合作协议后,不断完善合作机制、拓宽合作领域、深化合作层次、激发合作活力,建立校地合作联席会议机制,明确年度重点合作项目,共同打造校地合作标志性成果,实现深层次的资源共享和优势互补,促进学校人才、智力、科研优势与合川区区位、政策、资源优势的全面深度融合。

在双方领导的见证下,重庆师范大学党委常委、副校长孟小军与区政府副区长袁晓钦代表双方签约。

当天,张艳一行还前往重庆平伟汽车系统有限公司、合川中学开展了访企拓岗促就业专项行动,随访了部分重庆师范大学校友。

重庆师范大学有关负责人,合川区有关单位负责人参加。

2024年合川区全民禁毒宣传月集中宣传暨防范涉麻精药品等成瘾性物质滥用主题宣传活动举行

本报讯(记者 湛永恒)6月26日,由区禁毒办主办的“感恩生命 健康生活”2024年合川区全民禁毒宣传月集中宣传暨防范涉麻精药品等成瘾性物质滥用主题宣传活动在绿港·财富广场举行。

据了解,去年以来,我区坚持严打高压,持续深化缉毒执法。抓获涉毒犯罪嫌疑人299人,依法移送审查起诉242人,强制隔离戒毒224人,社区戒毒186人,联合云南警方破获千克以上毒品案件4起。坚持精准管控,着力化解风险隐患。打造“禁毒综合治理平台”,推动毒情治理数据与各类政务数据共享,推动吸毒人员管控等禁毒工作系统化、规范化、精准化。坚持预防教育,引

导群众识毒防毒。全面构建起点、线、面多元化禁毒宣传工作体系,高标准、高质量创建禁毒示范镇街3个、禁毒示范学校3所、禁毒示范社区(村居)5个、禁毒示范单位2个。坚持问题导向,专项整治突出问题。组织开展常态化毒驾治理和重点群体毛发筛查,建成法医毒化实验室。

活动现场设置了禁毒知识科普教育区和禁毒书画展区,展示来自社会各界的众多优秀书法作品,宣读了《2023年度全区禁毒工作成绩突出集体和个人予以表扬的通报》,充分彰显了全民参与禁毒斗争的决心和勇气。

区政府副区长、区公安局局长、区禁毒委副主任赵吉春参加活动。

合川区首届原创歌曲歌手大赛决赛落下帷幕

本报讯(记者 袁询)6月22日,由区文联主办,合阳城街道协办,区音乐家协会、中奥城·新重百承办的合川区首届原创歌曲歌手大赛决赛在塔耳门广场举行,11位进入决赛的选手历时2个多小时,决出一、二、三等奖各1名。比赛吸引了众多市民到场观看,优美动听的歌声赢得阵阵热烈的掌声。

据悉,5月1日,2024年合川区首届原创歌曲歌手大赛拉开帷幕,旨在引导音乐爱好者以合川本土资源为创作素材,坚持“写合川、唱合川、爱合川”的理念,推动合川本土文艺创作繁荣发展。60余名音乐爱好者报名参赛,大赛历时一个多月,经过了三轮海选,两场半决赛,最终11名选手入围决赛。

当天的决赛分为原创歌曲大赛和歌手大赛两个板块,每名歌手演唱一首自选和一首合川原创歌曲,评委从演唱技巧、舞台表现力、仪表仪态、综合印象等方面现场打分。选手们纵情演绎一首首或震撼人心或激情昂扬的歌曲,表达出了对合川深沉浓郁的爱和眷恋。

经过一番激烈的角逐和比拼,最终,黄丹力荣获原创歌曲歌手赛一等奖,吴戈、唐莹的《筑梦三江》荣获原创歌曲一等奖,贺刚的《合川人》荣获最佳作词奖,黎建成、李春海的《清明上河》荣获最佳作曲奖。

增强遵规守纪的政治自觉思想自觉行动自觉 为现代化区域中心城市建设注入强劲动力提供坚强保障

(上接1版)要深刻认识把握关于推进纪律教育常态化的重要论述,建立健全纪律教育长效机制,不断提高党性修养和拒腐防变能力。要深刻认识把握关于推动主体责任和监督责任一贯到底的重要论述,压紧压实全面从严治党政治责任,做到压力层层传导、责任环环相扣。

姜雪松强调,要严守政治纪律,永葆绝对忠诚。自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,严格落实重大事项请示报告制度,坚决扛起巡视整改政治责任,推动习近平总书记殷殷嘱托落实落地、见行见效。要严守组织纪律,坚

决听党指挥。强化组织观念,严守组织纪律,严格执行民主集中制,始终对组织忠诚老实。要严守廉洁纪律,筑牢防腐堤坝。时刻把党纪党规放在心上,构建“亲”“清”新型政商关系,公正用权、谨慎用权、依法用权。要严守群众纪律,坚守为民情怀。牢记“中国式现代化,民生为大”,深入推进群众身边的不正之风和腐败问题专项整治,下大力气解决群众反映强烈的痛点难点问题,持续增强群众的获得感、幸福感、安全感和认同感。要严守工作纪律,主动担当作为。保持“时时放心不下”的责任感、使命感,主动担当作为、严格规范履职,用实绩实效

为高质量发展贡献力量。要严守生活纪律,做到品行端正。明大德、守公德、严私德,清清白白做人、干干净净做事。

姜雪松强调,区政府办公室位置重要、职能重要。要坚持围绕中心、服务大局,把党纪学习教育与学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示结合起来,毫不动摇站稳“第一方阵”,推动“三服务”工作提质增效,坚定不移当好区政府的“坚强前哨”和“巩固后院”。要在旗帜鲜明讲政治上当表率。始终忠诚于党的信仰,党的组织、党的理论和路线方针政策,坚决落实党中央、国务院决策部署,市委、市政府工

作要求和区委具体安排,做到“总书记有号令、党中央有部署,重庆有要求,合川见行动”。要在精益求精争一流上当表率。保持“想干事”的自觉、锤炼“能干事”的本领、追求“干成事”的结果,在“说一件、干一件、成一件”中锻造实绩、收获成长。要在依法行政谋作为上当表率。带头崇法敬法、学法用法、遵法守法,全力营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境。要在清正廉洁守底线上当表率。深入“学纪”、全面“知纪”、时刻“明纪”、严格“守纪”,以更高站位、更严作风、更实举措,为建设现代化区域中心城市贡献力量。

绿茵驰骋显英姿 足球竞技展豪情

——市七运会青少年男子、女子足球比赛激情开赛



本报讯(记者 袁询 甘晓伟)绿茵驰骋显英姿,足球竞技展豪情。6月27日,市七运会青少年男子、女子足球比赛激情开赛。据悉,市七运会青少年足球比赛分为男子和女子甲、乙、丙三个组别。其中,青少年男子乙组、女子乙组足球比赛时间为6月27日至7月5日。

当天,在青少年男子乙组足球比赛中,来自合川区、涪陵区、江北区等16个区县的363名运动员为各自

荣誉而“战”,共赴一场足球盛宴。赛场上,运动员们带伤上阵的一招一式,驰骋奔跑的激情活力,团队协作的巧妙配合,行云流水的攻防激战……让赛事精彩场面层出不穷。赛场边,欢呼声此起彼伏,鼓励声不绝于耳。“太精彩了,踢得真棒!”观众席上,球迷们发出感叹。

在青少年女子乙组足球比赛中,来自全市13个区县280余名运动员们齐聚一堂,在球场上展现各自的风采。比赛场上,长传冲吊、短传渗透、全场紧逼、两翼齐飞……对阵双方运动员们展现出高超的球技和团队合作精神,引得现场观众阵阵喝彩。

为了确保所有运动员能在公平、公正的环境中竞技,组委会特别聘请了专业的裁判团队,并采取了一系列严格的监督措施。“比赛用球为5号球,全场比赛时间为90分钟,上下半场各45分钟,中场休息不超过15分钟,每场比赛每队可报名20名队员。”裁判长赵永红介绍,比赛严格执行IFAB颁布的《足球竞赛规则》2023/2024,每队在规定的比赛时间内胜一场得3分,负一场得0分,每场比赛必须分出胜负,平局则点球点球决定胜负,胜队得2分,负队得1分,积分多者名次靠前,前三名将颁发金、银、铜牌和证书。

把体育赛事办到“家门口”,对

于合川球迷来说无疑是一件大事和喜事。球迷杨兴表示:“最近正值欧洲杯比赛,恰好合川队也参加了市七运会的足球比赛,就和朋友相约来看比赛,希望合川队在主场能够踢出好成绩。”

市足球协会相关负责人表示,足球作为一项普及广泛、受欢迎程度极高的运动,对身心健康发展有着重要的影响。市七运会青少年足球比赛旨在提升重庆青少年足球运动的水平,发现更多足球人才,培养更多优秀球员,推动足球运动的普及和推广,让更多的学生参与到足球运动中来,推动重庆足球事业的发展。

全市31支代表队齐聚合川共赴篮球盛会

本报讯(记者 周云)6月27日下午,市七运会篮球青少年丙组比赛在合川区体育中心5个比赛场地同步开

打,来自全市31支代表队650名领队、教练员、运动员参赛,比赛将持续到7月4日结束。

据了解,市七运会篮球赛分为成年组、青少年组两个大项。其中,成年组分为成年男子、成年女子2个组

别;青少年组分为青少年男子甲组、乙组、丙组,青少年女子甲组、乙组、丙组6个组别。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第二十七批)

截至2024年6月14日,对中央第六生态环境保护督察组向重庆市移交的第二十七批群众信访举报件,涉及合川区4件,已按要求上报调查处理情况,目前,阶段性办结1件,正在办理3件。

(据区生态环境局)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D3CQ202406030001	合川区双凤镇保合村1社的公路损坏,车辆经过产生灰尘、噪音扰民,货车经过尤为严重。	合川区	大气	经调查问题属实。经现场实地核查,保合村1社的道路为村道白保路,其部分路段路面确实存在损毁情况。当地附近有5家企业运输车辆需经过白保路,道路路面晴天扬尘较为明显,道路两侧植被被面积灰肉眼可见,过往车辆特别是大型运输车辆存在车身泥灰较重现象,道路扬尘相对严重。同时,部分货运车辆存在超载超限、超速行驶、违规鸣笛的情况,车辆行驶加速过程轰鸣声较大、尾气排放冒黑烟,噪声对周边群众生活造成一定影响。	属实	加快落实破损道路维修维护,加强道路运输违法行为管控和执法监管。	1.督促矿山企业对出厂车辆冲洗上路并做好密闭措施,开展运输道路清扫保洁和洒水降尘,加快破损道路路面修缮进度。 2.严格监管执法。加大执法检查和查处力度,对企业净车上路、上路车辆密闭等开展巡查检查,对重点路段货运车辆超限超载、违规鸣笛、尾气冒黑烟,未采取有效措施导致货物扬撒、脱落等违法行为开展专项检查。	未办结	无
2	D3CQ202406030003	合川区双凤镇保合村1组28号门前的公路损坏后,车辆经过时扬尘严重。	合川区	大气	经调查问题属实。经现场实地核查,保合村1社的道路为村道白保路,其部分路段路面确实存在损毁情况。当地附近有5家企业运输车辆需经过白保路,道路路面晴天扬尘较为明显,道路两侧植被被面积灰肉眼可见,过往车辆特别是大型运输车辆存在车身泥灰较重现象,道路扬尘相对较严重。同时,部分货运车辆存在超载超限、超速行驶、违规鸣笛的情况,车辆行驶加速过程轰鸣声较大、尾气排放冒黑烟,噪声对周边群众生活造成一定影响。	属实	加快落实破损道路维修维护,加强道路运输违法行为管控和执法监管。	1.督促矿山企业对出厂车辆冲洗上路并做好密闭措施,开展运输道路清扫保洁和洒水降尘,加快破损道路路面修缮进度。 2.严格监管执法。加大执法检查和查处力度,对企业净车上路、上路车辆密闭等开展巡查检查,对重点路段货运车辆超限超载、违规鸣笛、尾气冒黑烟,未采取有效措施导致货物扬撒、脱落等违法行为开展专项检查。	未办结	无
3	D3CQ202406030072	合川区至皇建材有限公司、玮骏建材有限公司采矿时噪音和废气影响双凤镇黄池村1组村民的生活,运输货车超载超限,晴天扬尘,周边多个采矿厂。同一区域规划多个采矿厂,破坏基本农田和林地。	合川区	大气	经调查问题部分属实。1.经现场实地核查发现,2家矿山企业存在部分生产作业降尘不及时、裸土遮盖不到位、露天堆放物料未覆盖等控尘措施不到位问题,同时开采过程机械、车辆、爆破等作业产生噪声,对周边群众造成一定影响。 2.县道杨白路、村道白保路、村道白银路等道路,部分货运车辆存在超载超限情况,道路路面晴天扬尘较为明显。 3.狮滩镇、双凤镇辖区内共计有石灰岩、砂岩、页岩等矿山17个,采矿权设置均符合2021—2025合川区矿产资源总体规划。 4.2家矿山企业的矿区范围均不涉及占用永久基本农田,但其中1家矿山企业存在占用部分林地的情况,具体情况正在调查中。	部分属实	1.督促指导矿山企业履行环保主体责任,严格按照规范从事开采和恢复,正常运行污染治理设施,加强日常监测监管,确保生产废气和噪声达标排放。 2.加强道路运输违法行为源头管控和执法监管,严格查处相关违法行为,确保道路通行安全和环境卫生。 3.依法查处玮骏建材超审批范围占用林地违法行为,督促其按程序完善林地审批手续。	1.督促矿山企业对矿区裸土、裸露物料等采取铺设抑尘网措施,生产期间落实全过程湿法作业,出厂车辆冲洗上路并做好密闭措施,开展运输道路清扫保洁和洒水降尘,对破损道路进行维护修缮。 2.对玮骏建材涉嫌超出审批范围占用林地违法行为立即立案调查,并要求企业改正违法行为。 3.加强对企业环保设施建设运行、湿法作业、净车上路、上路车辆密闭、裸土及裸露物料抑尘等巡查检查,加强矿山场界噪声监测和监管,对重点路段货运车辆超限超载、未采取有效措施导致货物扬撒、脱落等违法行为开展专项检查。	未办结	无
4	D3CQ202406030084	合川区云门街道吉福村4社斑竹沟和何家院子的水池、堰塘、灌溉水、水井,近两年水质黑臭,1口水井水质进行了采样检测,检测结果显示6口水井水质均达到集中式生活饮用水及工农业用水规定,饮水水质符合要求。	合川区	水	经调查问题部分属实。何家院子水池、斑竹沟堰塘(均含灌溉功能)的水质表现均为清澈,水体表面无油污,但部分区域有枯枝落叶未及时清理,会对池塘和堰塘水质产生一定影响。何家院子周边有5口水井,斑竹沟院子周边有1口水井。经区疾控中心对何家院子周边5口水井及斑竹沟院子周边1口水井水质进行了采样检测,检测结果显示6口水井水质均达到集中式生活饮用水及工农业用水规定,饮水水质符合要求。	部分属实	加大巡查频次,确保饮水安全。	加强巡查监测。加大斑竹沟院子和何家院子周边环境的日常巡查频次,做好水池、堰塘清淤等工作,全力确保农村居民饮水安全。	阶段性办结	无